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Критичне мислення - це вміння аналізувати, оцінювати та робити 

висновки на основі доказів, з метою прийняття обґрунтованих рішень. 
Критичне мислення допоможе офіцеру оцінити фактори та прийняти 
обґрунтоване рішення, яке забезпечить найбільш оптимальний результат. 

Військовий керівник, який володіє критичним мисленням, зможе швидко 
та ефективно знайти оптимальний шлях розв’язання проблеми, оцінити ризики 
та вибрати найкращий варіант дій для досягнення поставленої мети. 

Структура критичного мислення включає ряд етапів, таких як 
ідентифікація проблеми, збір та аналіз даних, формулювання гіпотез, перевірка 
гіпотез, прийняття рішень та моніторинг їхньої ефективності. 

Критичне мислення є ключовим елементом розвитку лідерських якостей 
у майбутніх офіцерів. Це допомагає їм визначати мету та напрямок дій, 
розробляти стратегії та керувати підрозділом у складних ситуаціях. 

Отже, критичне мислення є важливою складовою лідерських якостей 
майбутніх офіцерів, оскільки воно допомагає їм вирішувати проблеми, 
приймати рішення та вести підлеглих до досягнення спільної мети. 

Саме розвиток критичного мислення у майбутніх офіцерів є процесом, 
який потребує системного підходу до навчання. Це означає, що викладачі 
повинні використовувати різноманітні технології, які сприяють його розвитку. 

Один з методів, який може бути використаний для розвитку критичного 
мислення, - це метод “Дебатиˮ. Під час дебатів майбутні офіцери вивчають 
різні погляди на проблему та навчаються обґрунтувати свої думки на основі 
аргументів та доказів. Вони також вчаться приймати рішення та вести дискусії. 

Інший метод, який може бути використаний для розвитку критичного 
мислення, - це метод “Кейс-стадіˮ. Під час використання цього методу майбутні 
офіцери аналізують реальні ситуації та вирішують вказані в них проблеми. 
Вони повинні використовувати свої знання та критичне мислення для того, щоб 
запропонувати найефективніше рішення та план дій. 

Інші методи, які можуть бути використані для розвитку критичного 
мислення у майбутніх офіцерів, включають ігрові симуляції, використання 
кейсів з проблемами військового характеру, рольові ігри та дослідницькі 
проекти. 

Висновок: 
Критичне мислення є важливою складовою лідерських якостей майбутніх 

офіцерів. Воно допомагає аналізувати інформацію, розробляти стратегії та 
приймати обґрунтовані рішення. Розвивати критичне мислення у майбутніх 
офіцерів необхідно через систематичний підхід до навчання.  


